
Se aplicó un cuestionario entre junio y setiembre 2017 que 
permitió conocer el perfil de viaje y del turista que visita el Caribe 
Sur de Costa Rica. La muestra fue de 872 turistas tomando como 
base el último informe de visitación del Parque Nacional Cahuita. 
La ubicación de los turistas fue Puerto Viejo, Cahuita y Manzanillo

OBTENCIÓN DE 
INFORMACIÓN Y 
ORGANIZACIÓN 
DEL VIAJE

EL 90% DE LOS TURISTAS ORGANIZÓ SU VIAJE DE 
MANERA INDEPENDIENTE

UN 3% DICE QUE LO ORGANIZÓ CON LA AYUDA DE 
UNA AGENCIA DE VIAJES

EL 2% RESTANTE LO HIZO CON UN CLUB, 
ASOCIACIÓN O EMPRESA DONDE LABORA

UN 5% NO QUISO RESPONDER A LA PREGUNTA

PERFIL DEL TURISTA 
QUE VISITA EL CARIBE 
SUR DE COSTA RICA

SSEE  LLEE  CCOONNSSUULLTTÓÓ  AALL  TTUURRIISSTTAA  ¿¿DDÓÓNNDDEE  
OOBBTTUUVVOO  LLAA  IINNFFOORRMMAACCIIÓÓNN  SSOOBBRREE  EELL  
CCAARRIIBBEE  DDEE  CCOOSSTTAA  RRIICCAA??

SI DESEA CONOCER LOS DATOS COMPLETOS DE 
LA ENCUESTA VISITE NUESTRO SITIOS WEB:

WWW.OBTURCARIBE.COM

PARA MÁS INFORMACIÓN:
TEL: 2511-7313

OBTURCARIBE@GMAIL.COM

EL TURISTA NACIONAL SE INFORMÓ 
EN UN 73.9% SOBRE EL CARIBE DE C.R. 
A TRAVÉS DE AMIGOS Y FAMILIARES

EL 11.7% DE LAS PERSONAS SE 
ENTERÓ POR MEDIO DE INTERNET

UN 1.2% OBTUVO LA INFORMACIÓN 
DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN

SOLO EL 0.7% LO HIZO CON AYUDA DE 
UNA AGENCIA DE VIAJES

TURISTAS NACIONALES TURISTAS EXTRANJEROS

MMÉÉTTOODDOO  DDEE  OORRGGAANNIIZZAACCIIÓÓNN  
DDEELL  VVIIAAJJEE

EL TURISTA EXTRANJERO SEÑALÓ EN UN 47.8% QUE 
OBTUVO LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DEL INTERNET

UN 39% DIJO QUE SE INFORMÓ POR MEDIO DE LA 
FAMILIA O AMIGOS

EL 4.4% LO HIZO A TRAVÉS DE PUBLIACIONES 
ESPECIALIZADAS

EL 2.7% UTILIZÓ AGENCIAS DE VIAJES

Y UN 2.2% DE LAS PERSONAS SE INFORMÓ CON LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN


